

Алла КАЗАКОВА

**Деловые контакты
между
Национальными
библиотеками
Беларуси и Китая постоянно
укрепляются. На днях
из Пекина в Минск прибыла
первая партия оборудования
для нового здания главного
храма книги нашей
республики**

Здесь установят самые современные компьютеры, мониторы, лазерные принтеры, плазменные экраны. Большая их часть поступит из Поднебесной. Всю необходимую технику доставят к нам к концу года.

– Мы тщательно изучили мировой опыт оснащения подобных учреждений, – подчеркнул на церемонии передачи оборудования министр культуры Беларуси Леонид Гуляко. – И отдали предпочтение технике лучших фирм из Китая. Всего прави-

Морем, сушей, Интернетом

тельство этой страны намерено выделить на технологическую начинку библиотеки 1,2 миллиона долларов.

Расширяются и другие сферы сотрудничества. Особенно плодотворными они стали в 2004 году, когда в Национальной библиотеке Китая побывали белорусские коллеги. Из Пекина в фонды нашего храма книги поступает литература по культуре, искусству, гуманитарной тематике. А в Поднебесной большой популярностью пользуются издания о Беларуси, ее достижениях в области экономики, науки, медицины. Немало интересных сборников о нашей республике выходит и в самом Китае. Многие из них теперь можно заказать в Национальной библиотеке Беларуси.